

案一

男子路口来回溜达被撞飞

10日凌晨1时50分,监控画面显示,一名男子在临淄区牛山路一诺路路口来回溜达,不料被飞驰过来的黑色比亚迪撞飞,男子当场死亡。

临淄交警大队事故处理科科长伊永善带领两名值班民警迅速到达现场。

随后,交警对报警司机刘某展开询问,结果女司机前言不搭后语,甚至无法说明死者行走的方向。

一般撞到人后,司机都吓得六神无主,这名女司机的神态明显不对劲。

交警将她带到事故处理科进一步审问,在路口监控证据面前,这名女子交代了顶替老公的犯罪事实。

办案民警来到肇事逃逸司机李某家中进行抓捕,结果李某仍在逃逸中,手机处于关机状态,顶包的刘某由于孩子刚刚满一个月处于哺乳期,暂时回到家中。

办案民警告诉刘某,赶紧让他的丈夫李某某到事故科投案自首。

案二

死者此前因矛盾杀害儿媳

接下来的调查中,更离奇的事情发生了。

办案民警查看路口的监控时感到疑虑,这么冷的夜晚,死者在路口处走来走去,这显然很不正常。

走访调查中民警意外得知,死者王某某竟然是一个杀人犯,由于家庭矛盾刚刚杀死了儿媳于某某。

临淄交警大队肇事科科长伊永善介绍,死者在事发前与儿媳发生了矛盾,在家中将其儿媳杀死,接着出门了,就在外面来回游荡时,事故发生。

于某某的丈夫告诉记者,父亲王某某是用水果刀杀死自己媳妇的,时间大约在零点。杀人后,父亲便在路口溜达,至于原因,自己在上夜班也不清楚。

目前,临淄刑警已经介入调查,此案还在进一步审理当中。

通报

交通肇事者已投案

据山东省淄博市公安局临淄分局官方微博消息,临淄警方11日晚通报一起“离奇车祸”。犯罪嫌疑人王某某杀死儿媳后,在一起交通事故中死亡,交通肇事嫌疑人李某某在逃逸后投案自首。

警方在通报中称,1月10日0时30分左右,淄博市临淄区一生活区发生一起刑事案件。犯罪嫌疑人王某某(男,56岁,临淄区人)因琐事与儿媳于某某发生争执后将其捅伤,于某某经抢救无效死亡。当日1时50分左右,王某某在临淄区牛山路与一诺路路口发生交通事故死亡。交通肇事逃逸嫌疑人李某某于1月11日到公安机关投案。目前,案件正在进一步侦办中。

夺命的案中案

男子撞死人让哺乳期老婆顶包 更离奇的是死者竟刚杀了儿媳

近日,山东淄博临淄区交警大队接到一名女子的报警电话,报警人称,自己开车撞到人,不幸的是被撞男子当时就不行了。然而,接下来的调查出乎所有人的意料,电视剧都不敢这么演。 齐晚



监控画面显示,小轿车撞上男子



女子术后纱布遗留体内死亡

四川通报:一甲医疗事故,吊销涉事医院执业许可证

近日,有媒体报道“四川女子手术后纱布遗留体内4个月后死亡”一事,引发关注。11日,四川攀枝花市卫计委通报“女子纱布入腹死亡”事件最新进展,称此事构成一级甲等医疗事故,涉事的攀枝花宏实医院承担主要责任。

调查结果显示:称死者袁平秀肠道内纱布系2018年6月6日在攀枝花宏实医院行“剖宫取胎术”时遗留,最终引发感染性休克导致死亡。本病例构成一级甲等医疗事故,攀枝花宏实医院承担主要责任,后续诊疗医院攀枝花市中心医院未按疑难疾病采取进一步诊断措施,承担轻微责任。攀枝花宏实医院2018年6月6日对袁平秀实施的“剖宫取胎术”无手术指征。参与术前讨论的文莉琼医生负主要责任,胡晓峰医生负次要责任。

攀枝花宏实医院存在手术室能力建设不足、管理不到位、缺乏对制度落实的监督纠错机制等问题。在此次手术更换手术包过程中,未严格执行手术室管理相关制度。器械护士苏阿芹、巡回护士周燕负主要责任,文莉琼医生负次要责任。此外,西区卫生计生局存在对攀枝花宏实医院监管不到位的问题。

针对此事,调查组公布了处理意见:责令西区卫生计生局对承担主要责任的攀枝花宏实医院及其涉事医务人员作出处理。吊销攀枝花宏实医院《医疗机构执业许可证》。吊销主持术前讨论和手术主刀的医生文莉琼《医师执业证书》。吊销器械护士苏阿芹《护士执业证书》。吊销巡回护士周燕《护士执业证书》。暂停参与术前讨论的医生胡晓峰执业活动6个月。北青

停车新“姿势”

平面斜置式智能车库



斜置式车位

全国首个平面斜置式智能停车库日前在重庆南岸区中国智谷·重庆科创中心交付使用。一旦有车辆刷卡进入,系统会自动分配车位。这时被指派的停车架会移动到通道边,并放平车架,驾驶员只需将车直行行驶到车架上即可,随着加架归位,车辆将被斜停到指定位置。取车时,驾驶员只需再次在刷卡器处刷卡,停车架又会移到通道上,完全放平后,驾驶员即可驾车离开。

“改造前,这里只有24个车位,通过采用平面斜置停车的方式,现有车位40个,大大提升了车库使用率,节约了车场空间。”项目负责人说。据了解,一个传统车位需要长度约6.2米,而斜置式车位只需要3.3米。对比机械式双层停车场至少需要车场的高度为3.6米,斜置式车位只需要2.8米。 扬子



过度输液会增加耐药细菌的产生,最后导致无药可用

过度医疗是一种病 各地叫停成人门诊输液

吉林十余家医院取消成人门诊输液

最近,“吉林十多家医院取消了成人普通门诊输液”备受关注。吉林大学第一医院医务部主任魏锋表示,取消成人门诊输液是落实“分级诊疗”的重要举措之一。

所谓分级诊疗,是“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”。吉林卫生健康委表示,对于成人普通门诊病情危重患者,医院首选收入院治疗,符合急诊就诊指征的可前往急诊治疗;患者病情相对平稳的,可由门诊医生开具处方建议到社区门诊输液。

已有多个省区市控制或取消

事实上,近几年,全国各地一直在探索取消门诊输液。目前,安徽、浙江、江苏、江西、广西、深圳等多个省区市已经控制或取消了医院成人门诊输液治疗。值得注意的是,即使是取消门诊输液的地方,大多数医院的儿科、急诊并不包括在内。

门诊输液药物 70%含抗生素类

门诊过度输液的危害引发关注,但不少公众错误的用药观念仍根深蒂固,许多病人或家属往往只看到输液所谓的“治病快”,主动要求输液的不在少数。

浙江大学医学院附属邵逸夫医院急诊科主任洪玉才介绍说:“除非病人消化道不能用,又需要用药,那只能用静脉(输液),还有一些严重的感染,有时只有静脉用药、没有口服的,只有这些情况我们才会让他输液,筛选以后,真正符合输液条件的病人很少。”

据统计,门诊输液的药物70%含抗生素类。大量滥用抗生素,会增加耐药细菌的产生,最后导致无药可用。2016年,遏制细菌耐药已经上升为国家行动。

目前,国家卫健委抗菌药物治理工作已经进入制度化、常态化管理阶段,将加强静脉输液管理,减少因趋利而不合理使用抗菌药物。

为躲避10多万元债务 400万元转入女儿名下 江苏一女子被罚10万

江苏连云港女子黄某自家房屋被拆迁,获得400万元的拆迁补偿款,但一个多月前法院判决确定的其公司欠下的10多万元债务黄某却始终拒绝履行。为躲避法院执行,黄某在拿到400万元的当天就将400万元全部转移到其未成年的17岁女儿名下,并以其女儿的名义购买了理财保险。

2018年12月4日,连云区法院向黄某下达罚款决定书,鉴于其恶意转移财产,规避执行,决定对其罚款10万元。近日,黄某来到连云区法院写下了认错书,对其非法转移财产的行为进行悔过,并主动缴纳了10万元罚款及全部执行款。 现快